

公安机关依法关闭5千余个假冒中央国家机关网站

11月14日,现代快报记者从公安部获悉,自2016年4月公安部部署对假冒中央机构名义活动的网站、网络群组 and 网上虚拟身份开展专项清理整治以来,全国公安机关已依法关闭5千余个假冒网站,关停2万余个网络账号和1.6万余个网络群组,查扣一大批用于实施违法犯罪活动的虚假记者证、工作证、私刻公章、密拍设备和非法出版物等涉案物品。



现代快报+/ZAKER南京记者 季雨

法治传媒网、中央党风廉政网,都是假冒的

近年来,互联网上一度出现大量冠以“中央”“中国”“全国”“中华”等名头的网站、网络群组和网络账号,其中绝大多数与中央国家机关及其下属机构和全国性社会团体等合法组织毫无关系。这些网站、网络群组和网络账号发布的内容良莠不齐,真假难辨,扰乱大众认知,部分网站和网络账号还打着中央国家机关的旗号实施诈骗、强迫交易、敲诈勒索等违法犯罪活动,极大地损害相关中央国家机关的名誉和公信力,扰乱正常的社会管理和互联网管理秩序。

针对这一情况,自2016年4月起,公安部组织全国公安机关对假冒中央机构名义活动的网站、网络群组和网上虚拟身份开展专项清理整治,指导四川成都、山西大同、河北唐山等多地公安机关先后侦破“法治传媒网”假冒中央国家机关名义网上诈骗案、“中国安置帮教网”假冒中央国家机关名义诈骗案、“中央党风廉政网”假冒中央国家机关名义诈骗案等重大典型案件,有效遏制了此类违法犯罪活动多发势头。

七种常用作案手法,市民需谨慎识别

经公安机关梳理发现,相关犯罪团伙的作案手法主要有以下七种:

一是打着中央国家机关旗号,假冒中央国家机关领导名义,以能为他人介绍工程、调动安排工作、提升职务、处理纪委信访案件等名义骗取钱财;

二是打着中央国家机关旗号违规举办社会活动,骗取知名人士信任并出席相关活动,再将活动照片刊登在其虚假网站上,进一步提高其网站可信度;

三是赴各地搜集各类利益诉求群体的所谓“新闻线索”,以帮助“申诉”为名向当事人收取“立案费”,在其网站发布相关帖文后,打着中央国家机关旗号向当地政府邮寄所谓“督办函”,迫使当地政府慑于压力满足当事人诉求;

四是在其网站刊登环保重点企业、安全生产高危企业等敏感行业公司或基层党政机关工作人员的虚假负面信息,并打着“中央督查”“中央国家机关官网记者”等旗号向相关人员进行施压,再以收取高额“删帖费”或

“辟谣费”为名实施敲诈勒索;

五是收取相关人员钱款,在农村基层换届选举时,发布涉及其他候选人的虚假负面信息干扰选举结果;

六是非法制售多种虚假工作证、记者证和采访证等证件大肆牟利;

七是开设地方分站并非法发展会员,以此骗取网站“加盟费”和会员“会费”。

公安机关提醒广大企事业单位和人民群众,要切实加强对假冒党政机关网站的识别能力,在日常上网过程中可通过查询网址后缀、网站备案信息、服务器IP地址等鉴别党政机关网站真伪:一是凡是与工信部域名信息备案查询网站ICP备案信息或全国互联网安全管理服务平台备案信息不符,或不存在相关备案信息的均为假冒党政机关网站;二是凡是服务器IP地址在境外的均为假冒党政机关网站;三是凡是所谓“删帖费”“辟谣费”“好处费”“办事费”等名目收取钱财的均为假冒党政机关网站;四是对网址后缀不是“gov.cn”的“政府机关网站”要提高警惕。下一步,公安机关网安部门将继续加大对网络违法犯罪活动的打击整治力度。

南京1400万条居民社保数据遭贩卖

江苏破获“暗网”犯罪案件,抓获3人

快报讯(记者 季雨)11月14日,现代快报记者从公安部了解到,“净网2019”专项行动以来,北京、江苏、海南公安机关网安部门侦破多起利用“暗网”实施犯罪案件。其中,江苏公安机关网安部门于今年5月抓获在“暗网”上贩卖南京1400余万条居民社保数据的犯罪嫌疑人3名。

公安部网络安全保卫局局长王瑛玮介绍,近年来,不法分子利用“暗网”实施违法犯罪活动的情况日益增多,特别是群众反映强烈的个人信息买卖、淫秽物品传播等行为逐渐在“暗网”崭露头角。虽然“暗网”具有匿名性和隐蔽性特点,但“暗网”并非“法外之地”。公安机关网安部门接连破获多起利用“暗网”实施犯罪的案件。

今年以来,全国共立“暗网”相关案件16起,抓获从事涉“暗网”违法犯罪活动的犯罪嫌疑人25名,其中已判处有期徒刑的2名,刑事拘留23名。北京公安机关网安部门于今年7月在湖南、广东等地抓获利用“撞库”等黑客技术获取境内外电商数据库并通过“暗网”出售获利的犯罪嫌疑人3名,于8月在江苏抓获通过“暗网”售卖淫秽视频95部的犯罪嫌疑人1名。江苏公安机关网安部门于今年5月抓获在“暗网”上贩卖南京1400余万条居民社保数据的犯罪嫌疑人3名。海南公安机关网安部门于今年8月抓获在“暗网”上贩卖9万余条学生数据的犯罪嫌疑人2名。同时,公安部网络安全保卫局深化“一案双查”制度,敦促有关单位加强网络安全保护工作,从源头堵塞公民个人信息泄露安全隐患。

比亚迪全新燃油车荣耀上市 “真秦礼遇”冲击紧凑级家轿市场



从一个20多人的民营企业,成长为全球第三大充电电池生产商,到组建比亚迪汽车,成为新能源领域的领军者,再到不断坚持技术和创新,取得新能源、燃油车两面开花,比亚迪引领着中国汽车品牌不断向上。

官方指导价	抢鲜价
自动尊贵型 81,900元	76,900元
自动豪华型 74,900元	69,900元
豪华型 71,900元	66,900元
舒适型 64,900元	59,900元

*2020年1月25日前首批车主专享

比亚迪在向上的历程中,王朝系列是很好的见证,尤其是比亚迪秦作为王朝车系的开山之作,从2013年上市至今,以牢靠品质和良好口碑,树立同级品质标杆,一路收获掌声和荣誉。目前,秦车型已积累超20万车主用户,秦DM连续多年获得CRC SAE组别冠军,是市场和赛场上名副其实的“双冠王”。时隔6年,消费者需求已然不断变化,11月5日,随着全新秦的上市,比亚迪再次完成了一场自我进化。

全新秦燃油专享上市抢鲜价,售价区间为5.99万-7.69万元(2020年1月25日前首批车主专享)。

此外,全新秦燃油更为用户带来“真秦礼遇”超值上市福利。在2020年1月25日前,购买全新秦,可享受高达1.5万元的超值惊喜!

其中包括24期0息或36期低息购车、最高1年免费5G/月流量等。

龙型正气,越级享受。全新比亚迪秦由国际知名设计大师沃尔夫冈·艾格领衔,基于BNA架构(BYD New Architecture)打造,在外观细节融入了最新的Dragon Face设计,六边形进气格栅与两侧大灯组相连,并由一条镀铬饰条贯穿,搭配底部贯穿进气格栅,拉伸了视觉宽度。大灯造型扁平细长,高配车型采用矩阵式LED光源,精致感和科技感营造到位。另外,新车发动机舱盖设有隆起的筋线,官方称之为龙须,与大气的前脸搭配毫无违和感。

全新秦燃油拥有同级超长车身4675mm、轴距达2670mm,配合King Size尊贵超宽座椅、NVH图书馆级静谧空间等舒适的乘坐体

验,以紧凑级价格打造A+级空间舒适享受。

黄金动力总成加持。全新秦燃油配备1.5L四缸黄金动力全铝发动机,以及汉斯操刀的德系豪车底盘调校,百公里综合油耗低至5.9L,不仅实现了动力的平顺输出、高级的操控质感、优异的能耗经济性,还创造了6.99万起的CVT车型最低入门价,整体驾控感、舒适性更是媲美15万级合资家轿。

超强大脑DiLink 2.0,引领汽车进入智能新时代。全新秦燃油搭载比亚迪最新的DiLink 2.0智能网联系统,建立开放的智能化生态,用户可在系统上自由安装300万+APP应用,如车内K歌、抖音等娱乐系统,在车内完全可替代手机;同时,还拥有强大云服务功能、智能手环钥匙系统等超强配置。

“超五星安全”打造,国际基因赋能

在安全性能方面,全新秦燃油配备3H高强度全方位碰撞吸能车身,高强度钢用材比例超过52%,安全性高出不止一个星期。

除此以外,全新秦燃油基于正向研发体系、国际一流的安全实验室和工业4.0智慧工厂打造,核心零部件全部来自于国际知名供应商,博世、采埃孚、麦格纳

等;同时,在设计、安全、底盘调校、NVH等方面,汇聚行业知名的国际大师团队智慧,打造国际标准的领先品质。

全新秦燃油,拥有超强的产品力,在颜值、动力、智能、安全和品质等方面具有领先优势,以6-8万级绝对实力,媲美15万级合资家轿。

全新秦燃油上市权益

真秦礼遇一礼享最高15000元

2020年1月25日前首批车主专享全新秦燃油抢鲜价

限时专享礼

2019年12月31日前购车

有机会获得价值最高1950元的漫威首款钢铁侠机器人或Jimu系列机器人
一年或两万公里免费基础保养
部分车型免费升级价值3000元LED大灯

真秦金融礼

最高24期0息或36期低息

真秦智联礼

购部分车型可享最高1年免费5G/月流量、1年免费云服务

真秦双享礼

上市期间老车主推荐亲友(含自荐)成功购车并完成车主认证,双方共享最高价值500元迪粉积分奖励